
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Висовень Артем

 ОФІС-МЕНЕДЖЕР, 15 000 ГРН.
 14 березня 2021    Місто: Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Офісний персонал, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

експедитор
Броварія (Оптова торгівля), Київ
03.2019 − 03.2021 (2 роки )

Обов'язки:

Брав вантажі зі складів відповідно до супровідних документів.

Перевіряв цілісність упаковки (тари).

Контролював наявність пристосувань для перевезення вантажів і санітарний стан відповідних видів транспорту,
призначених для перевезення, правильність проведення вантажно - розвантажувальних робіт, розміщення і
укладання вантажів. Супроводжував вантажі до місця призначення, забезпечує необхідний режим зберігання і
збереження їх при транспортуванні.

Здавав доставлений вантаж, оформляв приймально - здавальну документацію. При необхідності брав участь у
складанні актів на нестачу, псування вантажів та інших документів.

бариста
Кофейня (Сфера обслуговування), Київ
02.2016 − 02.2019 (3 роки )

Обов'язки:

Підтримував робоче місце в безпечному, чистому і професійному стані і охайний зовнішній вигляд протягом усього
часу.

Брав замовлення клієнтів, готував напої, подавав продукти харчування, прибирав столи і поповнював бар для
максимальної ефективності.

Допомагав клієнтам з будь-якими проблемами, які могли виникнути, від недоліків кави до дієтичних обмежень.

Освіта

ВСП НПУ №40 (Київ)
Спеціальність: Оператор ПК, обліковець, реєстр бухгалтерських даних
середньо-спеціальна, 09.2009 − 06.2013 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1156655
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вкрай мотивований постійно розвивати особисті навички та зростати
професійно. Упевнений в своїх здібностях пропонувати цікаві ідеї. Відповідальний співробітник Здатний слідувати
інструкціям і давати якісний результат. Успішна робота в команді та індивідуально Орієнтований на результат
Здатний працювати в стресовій ситуації і підтримувати багатозадачність
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